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Анотація 

Визначено та описано про особливість проблем комунікології.  

Ключові слова: проблеми, комунікологія. 

 
Abstract 

The peculiarities of modern communication problems is determined and described. 
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Вступ  

Комунікація є важливим чинником існування суспільства, оскільки суспільства без спілкування 

немає. Комунікація є тим процесом, який забезпечує утворення суспільства.  

Метою роботи є визначення проблем у комунікології. 

 
Результати дослідження 

Ми живемо у світі комунікації, де більшість свого часу людина витрачає на спілкування. 

Дослідження показали, що близько 70% часу індивідуума припадає на комунікацію, людина: пише, 

читає, говорить, слухає. Жодна людина чи група людей не може існувати без комунікації. Тільки 

комунікація забезпечує передачу інформації та ідей. 

До актуальних проблем комунікології можна віднести: пошук методів дослідження процесу 

міжкультурної комунікації в різних соціальних сферах; визначення механізму комунікативних в’язків, 

комунікативної взаємодії різних комунікативних систем, структур і процесів; з’ясування сутності 

«комунікативних систем», механізму і закономірностей їх самоорганізації, упорядкування й еволюції; 

проблема структурування комунікативних систем у суспільстві; характеристика місця й підвищення 

ролі комунікації у суспільстві; характеристика основних етапів розвитку комунікацій; аналіз 

концептуальних підходів, основних теорій та моделей комунікації; дослідження форм, рівнів й видів 

комунікації; моделювання комунікативних процесів тощо. 

Особливу актуальність проблема комунікативного часу набуває в кризових ситуаціях надзвичайних 

подій (катастрофи, землетруси, аварії, екологічні, техногенні та соціокультурні катаклізми тощо). У 

кризовій ситуації навіть можлива існуюча попередня підготовка може виявитися неефективною в 

умовах ігнорування значущості комунікативного часу. Складність кризової ситуації обумовлена також 

її динамічністю: часу для прийняття і реалізації рішень завжди не вистачає. В цих умовах дуже важливі 

швидкість і точність проходження інформації. Тільки оперативне володіння інформацією забезпечує 

швидке прийняття рішень 

Існує чотири види комунікативної революції. Перша комунікативна революція можна вважати 

появу мови, яка зробила людини власне людиною розумною і на порядки збільшило можливості 

координації спільних дій, зберігання і передачі інформації, здатності до пізнання навколишнього світу 

і інше. Другу комунікативну революцію зумовило виникнення писемності в IV-III тисячоліттях до н.е. 

Саме писемність уможливила появу цивілізації, виникнення держави, мала потреби в зберіганні 

обсягів інформації, які багаторазово перевищують обсяг людської пам'яті. Третю революцію зумовило 

появу в Європі друкарства в середині XV ст. . Четверта комунікативна революція відбулася приблизно 

в XIX і XX ст. Її зумовили створення нових засобів комунікації - телеграфу, телефонного зв'язку, радіо. 

Різко зросли обсяги переданої інформації, відстань між комунікантами перестало грати скільки-небудь 

значущу роль. 



  

Виникнення теорії комунікації багато в чому обумовлено тими глобальними соціальними, 

психологічними, технологічними змінами, які пережило людство за відносно короткий період своєї 

історії. 

Висновки 

Комунікологія повинна враховувати проблематику етнічної, національної, територіальної, 

соціальної належності комунікантів та їх особистісних характеристик; лінгвістичні, психологічні, 

психолінгвістичні, семіотичні, семіосоціопсихологічні складові теорії міжкультурної комунікації. 
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